

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000525 Estado da Bahia - quarta-feira, 30 de junho de 2021

Ano 6

Portaria

PORTARIA Nº. 113/2021

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOCÉLIO OLIVEIRA BRITO**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Exonerar RAVAN ALVES BARBOSA, inscrito (a) no CPF nº 194.275.207-52 e Carteira de Identidade nº. RG: 4.150.977 SSP/ES, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do Vereador Paulo Gomes Mota.

Artigo 2º - - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 30 de junho de 2021.

JOCÉLIO OLIVEIRA BRITO PRESIDENTE



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000525 Estado da Bahia - quarta-feira, 30 de junho de 2021 Ano 6

PORTARIA Nº. 114/2021

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOCÉLIO OLIVEIRA BRITO**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear WEULER RIBEIRO CARDOSO, inscrito (a) no CPF nº 887.957.726-34 e Carteira de Identidade nº. RG: 376176830 SSP/SP, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do Vereador Paulo Gomes Mota.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048, de 18 de janeiro de 2013, alterada pela Lei Completar 051 de 29 de novembro de 2013.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor em, 01 de julho de 2021.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 30 de junho de 2021.

JOCÉLIO OLIVEIRA BRITO PRESIDENTE

Página 003



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000525 Estado da Bahia - quarta-feira, 30 de junho de 2021 Ano 6

PORTARIA Nº.115/2021

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOCÉLIO OLIVEIRA BRITO**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear **ELDER GONTIJO**, inscrito (a) no CPF nº **002.919.706-64** e Carteira de Identidade nº. RG: **16970163 83 SSP/BA** para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de **ASSESSOR ESPECIAL II**, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048, de 18 de janeiro de 2013, alterada pela Lei Completar 051 de 29 de novembro de 2013.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor em 01 de julho de 2021.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 30 de junho de 2021.

JOCÉLIO OLIVEIRA BRITO PRESIDENTE

Página 004